kS

Ubungsteil

R R R R R

u_ sz m
: 9 3 3 _H_w._.;_u a aﬁ LY
m \ | m
m Jh- l‘ l‘ :
m : ,ﬂ, ? ,ﬂ lﬂ “
: 6L =46 2GS b b AN =L 6Lh LY TEL - £9: 216 £Z2 T OF = 9E + £09 m
m Zh ALl =9 hIB BALT =9Z:0LLLET FL - 44 HBE ZL T OF - £5: 285 :
' -s1ugebiy ualiyuou s 1P usbiaz |ajdy pun UG i [8q01d Jap I BlsoluY pun BuYey () m
m dL6l m
: P m
: ___ 8@l DlE] :
| 04, s
| oy . o2k 4[1]9] [zl J0 ol ;
m T} YRR AE HE I ] _ :
: 4 6E :
: le]d]- m
: LY g1l :
_” BEHL T ElelT] - :
: F T 6E gt |[TTE -Ta[e] [elg|%]z| :
m 644l Ve - 6 Wf[3|Z[H|L] I(ZIA 1] m
m al1]z :
" - afafi] - :
: _ 8ISk S1b1E] m
: _GESE Ll el _.
“ Ry R et ([ETE] T [=ToTel Tslelsitl m
; BLS | £2 - 99 d{[317 H]1 SIZTREEL .

]
[}
[
[}
r
[
[
i
1
i
1
i
1
i
1
i
n
L
i
L]
]
a
[ ]
L]
[ ]
L]
[ ]
L]
L]
L]
[
[
[}
r
'
i
1
i
L
i
L
i
1
i
1
i
1
i
1
']
n
i
n
i
L]
1
[ ]
1
| ]
]
[ ]
]
[
L]
i
L]
[
L
3
[}
(]
1
L}
i
1
i
1
i
1
i
1
i
L
i
L]
[}
[ ]
[
]
[
(]
]
I
¥
]
[}
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1
i
L]
[
i
[}
i
1
i
[
[ ]
L]
L]
L]
a

L
e e ST -=4C:526 Wl = £h:859
€7 -4T14%¢ Sy -£L:S94 b =47:98% bl =95: 8¢
b -9%:905 ST -9£:006 € -9Z:8EE 8% -9L:89¢
=]
i8q0id 89 Bydow pun auay (@
4 ! i W
[l ST - P -
9 5[%])

L - MiFels) ME] [-Tol0[- P[0
3 . (3{Z|H 17 |H 327
usqobinoseruani L (@
Tl a1t}
8lofh]- olE
QE= OFE - 004 0 10101 0Z=-02°00%7| |€ 4
fel - ZlE] -
vle]| [-Tafz]:Tsfs s{z] [=Ts[W]: €]
3|7 i J |7 |H |
K| d ¥l £
LS
ElE
04 = 08 : 008 1 0Z = 0% * 008 ‘0 1|9
i, . : &
0fk] [=]9[¢]: TIHESNEDNE
3(Z|H : 3| Z[H |
iGunuysausBoyossaan sep W assnouuey isepng @
LAEAR: d 191 415}
4 i - - ole
el T-ToTel:{els] [e] T=TeTleT lele| [G] T=Tolu] is]é
3 3 1 3 ] SEST L
.%EEEEMEE.
Y] B0 | ULOJBUET [ JSUYSZ SIDSILBE UoInp UBIBIPING SOUDILLUDS

.o . S . T i v eV (Y e e W e i i ™ i i P ¥ ¥ B Wil oS Yl e Samm o o e el s s




